## Bekanntmachung gemäß § 21 Absatz 2 Sächsische Kommunalwahlordnung (SächsKomWO)

## Sitzung des Stadtwahlausschusses der Stadt Bad Düben

Der Stadtwahlausschuss der Stadt Bad Düben tritt am **Dienstag**, **11. Juni 2024**, **17.00 Uhr im Ratssaal der Stadtverwaltung Bad Düben**, **Markt 11**, **04849 Bad Düben** zu seiner 2. Sitzung zusammen.

Die Sitzung ist öffentlich; es hat jedermann Zutritt.

## Tagesordnung:

- 1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung
- 2. Ermittlung und Feststellung des Wahlergebnisses der Stadtratswahl Bad Düben vom 09.06.2024
- 3. Ermittlung und Feststellung des Wahlergebnisses der Ortschaftsratswahl Stadtteil Schnaditz vom 09.06.2024
- 4. Ermittlung und Feststellung des Wahlergebnisses der Ortschaftsratswahl Stadtteil Tiefensee vom 09.06.2024
- 5. Ermittlung und Feststellung des Wahlergebnisses der Ortschaftsratswahl Stadtteil Wellaune vom 09.06.2024

## Grahle

Vorsitzender Stadtwahlausschuss